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Úvodní slovo starostky

Vážení spoluobčané,

ve funkci starostky jsem velmi krátkou dobu, zastupitelé obce mne zvolili dne 6. 5. letošního roku.
Nová funkce hned přinesla nové podněty a situace k řešení. Život v obci jde každým dnem dál a přináší věci,  
které se stále opakují, musí zajišťovat a musí řešit. Přináší menší či větší radosti, smutky, problémy či průšvihy.
Kandidovala jsem do zastupitelstva obce v loňském roce, s tím, že chci aktivně pracovat ve veřejně prospěšné 
funkci a podílet se na tom, aby se nám všem ve Dřenicích lépe a dobře žilo, abychom byli alespoň relativně 
spokojeni.
Vím, že již zmíněné spokojenosti občanů není jednoduché dosáhnout. Přání a plány to je jedna věc a realizace 
je věc druhá. Ceny za služby jsou vysoké a peněz v obecním rozpočtu je málo.
Velkým zklamáním pro mne bylo zamítnutí finanční dotace na výstavbu I. etapy splaškové kanalizace v roce 
2011. Posunutí této plánované akce s vyčkáváním na možné zařazení do jiného schváleného dotačního plánu 
Ministerstva zemědělství pro nás znamená, že se oddalují i další naše plánované opravy či výstavby, jako např. 
výstavba chodníku směr Medlešice, či opravy místních komunikací  (jako ulička u hostince) a podobně.
Co je v našich silách, je udržovat pořádek v obci. Nemuseli bychom vidět na veřejných prostranství rozházené 
odpadky, plastové lahve, cigaretové nedopalky, ... Namítnete, že to dělá mládež. Ale ta určitě nedělá nepořádek 
u stanovených sběrných míst, především za OÚ. U kontejneru na plasty jsou pohozené věci, které tam nepatří a  
které nám nikdo nevyveze. Je třeba využít sběru velkoobjemového a nebezpečného odpadu, který probíhá 1x 
ročně,  zpravidla  v měsíci  červnu.  Jednou z  možností  je  využít  zdarma sběrný dvůr  v Chrudimi  (výjezd  z 
Chrudimi ve směru na Slatiňany). Budeme také muset řešit novou vznikající skládku za obcí směr Třibřichy, na  
cestě vpravo mezi poli. Nepatří tam ani zahradní odpad, natož suť či jiné odpady z domácností.
Důležité bylo ukončení zdlouhavého jednání s dotčenými orgány při řešení odpouštění Markovického rybníka. 
Nově zpracovaný manipulační  řád  určuje odpovědného pracovníka  za  výši  hladiny a  včasné  odpouštění  v 
případě hrozby nadměrných srážek. Toto bylo již prakticky provedeno v minulém deštivém období, kdy hladina 
byla snížena o 40 cm. Doufáme, že zodpovědný přístup sníží riziko záplav v naší obci. Společně chceme hledat  
další nápomocná řešení, která by pomohla zabránit případným povodním.
Kladně hodnotím akce, které zajišťoval Kulturní výbor při OÚ a ostatní zájmové složky v naší obci.
Věřím, že spolu s ostatními členy zastupitelstva obce, ale i s pomocí Vaší,  se nám bude dařit plnit úkoly, které 
máme před sebou a které nám každodenní život ve Dřenicích přináší.

Růžena Zvěřinová



 Zprávy z obecního úřadu:
Jak jistě všichni víte, postihla naše obecné zastupitelstvo a potažmo celou obec dubnu nešťastná událost v podobě úmrtí starosty 
obce pana Josefa Hybeše . Byla to velká ztráta po všech stránkách, ale bohužel život jde dál a obecní zastupitelstvo se muselo s  
touto ztrátou vyrovnat. Dle obecně známých pravidel byl do obecního zastupitelstva přijat další kandidát z volební kandidátky -  
pan Jiří Provazník. Na zasedání dne 6. května pak byla starostkou obce zvolena paní Růžena Zvěřinová. Pro zajímavost je to  
historicky první žena v čele obce. Tyto změny si pak vyžádaly další úpravy v jednotlivých výborech pracujících při obecním 
úřadu. Růženu Zvěřinovou jako předsedkyni kontrolního výboru nahradil Jiří Provazník., jeho místo ve výboru stavebním a 
životního prostředí zaujal Václav Kaplan a uvolněné místo ve výboru pro informatiku pak Petr Starý.
Aktuální obsazení si můžete přehledně přečíst na našich stále aktualizovaných webových stránkách www.drenice.cz.

Další důležité události, informace či rozhodnutí :
 V měsíci únoru proběhl audit hospodaření za rok 2010. Kontrolní orgán Krajského úřadu  Pardubického kraje neshledal 

závady a pochybení v našem hospodaření.
 V průběhu jarních měsíců proběhlo několik jednání ohledně zabránění povodňových škod. Hlavním úspěchem je 

kontrola dodržování manipulačního řádu na markovickém rybníku, který by měl sloužit k zachycování povodňových 
vln. K dalším jednáním k protipovodňovým opatřením dochází průběžně

 V měsíci červnu jsme bohužel obdrželi zamítavé stanovisko k žádosti o dotace na I. etapu výstavby splaškové 
kanalizace. Znamená to , že se oproti původním plánům tento rok zcela jistě stavět nezačne.

 V současné době je zpracovávána změna č.2 územního plánu , která spočívá v zahrnutí pozemků mezi bývalým 
kravínem a obcí do plánu občanské výstavby

 Budovu bývalého kravína zakoupila firma zabývající se truhlářskou výrobou a v současné době probíhá stavební řízení 
se záměrem přebudovat kravín na truhlárnu.

 Byly scháleny některé místní vyhlášky OZV č. 1/2011, o místním poplatku ze psů ; OZV č. 2/2011, o místním poplatku 
za užívání veřejného prostranctví;  OZV č. 3/2011, o místním poplatku ze vstupného

 V měsící květnu proběhl sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu

Zasedání obecního zastupitelstva :

Všechna zasedání zastupitelstva jsou veřejně přístupná. Pokud není oznámeno jinak, konají se vždy v určené datum a čas  
(dle plánu zasedání) v zasedací místnosti OÚ. 

Program jednání je možné přečíst na nástěnce či webových stránkách obce.

Plán zasedání obecního zastupitelstva na druhou polovinu roku 2011 :

 31.8. 2011 ,  26.10. 2011 , 7.12. 2011 , 14.12. 2011   vždy od 19 hodin

Úřední hodiny OÚ :
Pondělí  18 – 19 hodin

Středa    18 – 19 hodin

Kontakty : 

Adresa : Telefony : 

OÚ Dřenice telefon OÚ (jen v úřední hodiny) : 469 687 351

Dřenice 14 mobilní telefon starosta : 724 179 931

537 01 Chrudim mobilní telefon místostarosta : 725 156 192

emaily : web :

ou.drenice@quick.cz www.drenice.cz

ou.drenice@seznam.

Pro ty z vás, kteří to nevědí, si dovolujeme upozornit, že na obecním úřadě funguje již přes rok kontaktní místo 
CZECHPOINT, kde můžete žádat o některé výpisy z rejstříků (živnstenský , trestní, obchodní,insolvenční,...), požádat o 
výpis z bodového hodnocení řidiče a další úkony. Seznam poskytovaných služeb vám rádi poskytneme nebo je naleznete 
na webových stránkách http://www.czechpoint.cz/web/.

http://www.czechpoint.cz/web/
mailto:ou.drenice@seznam.cz
http://www.drenice.cz/
mailto:ou.drenice@quick.cz


KULTURNÍ , SPOLEČENSKÉ A SPORTOVNÍ DĚNÍ V OBCI 
"ANEB CO SE ŠUSTLO V UPLYNULÉM PŮLROCE":

XXII. ročník Dřenického zimního poháru v kopané

Tradiční fotbalový turnaj konaný v měsících lednu až březnu má již opravdu dlouhou tradici. Tentokrát (poslední roky je 
to již pravidlem) se našim hráčům nedařilo a skončili jsme poslední. Vítězem se stal celek AFK Ostřešany

Turnaj ve stolním tenise :

V sále místního hostince proběhl v lednu turnaj ve stolním tenise dvojic. Přední příčky tradičně obsadili hostující hráči, 
ale dobře se pobavilo a zasportovalo i spousta místních borců.

Plesy :

Zimní a jarní měsíce jsme si někteří z nás zpříjemnili účastí na tradičních plesech pořádaných myslivci, sportovci a 
rybáři.  

Výměna "hostinského" :

Po šesti letech ukončil nájemní smlouvu dřenického hostince pan Petr Vodička. Novým nájemcem a provozovatelem se 
stal místní občan pan Miroslav Kaván. Chvílemi už to vypadalo, že bude hospoda uzavřena a krom běžných návštěv 
přijdeme také o možnost pořádat řadu společenských akcí v místním sále. Věříme, že bude náš „stánek“ fungovat 
alespoň tak jako doposud. Správná vesnice má mít kostel, školu a hospodu.... Místo kostela máme alespoň kapličku a 
zvoničku, školka byla zrušena již před 16 lety, tak aspoň ta hospoda...

Vítání občánků :          

V sobotu 2. 4. 2011 se v zasedací místnosti OÚ Dřenice sešli novopečení rodiče se 
svými  malými  ratolestmi,  aby  je přivítali  na  svět  i  představitelé  naší  obce. 
Slavnostnímu  aktu  přihlíželi samozřejmě  i  prarodiče a ostatní  příbuzní.  Dětem 
respektive  jejim rodičům byly  předány uvítací  přání  a  malá  finanční hotovost. 
Po oficialitách  si  všichni  poseděli  v  příjemných  prostorách  OÚ  u  drobného 
občerstvení. Ve fotogalerii na našich webových stránkách si můžete prohlédnout 
jistě zajímavé fotografie z akce.

Automobilový závod  "Chrudimský rallyesprint":

V  sobotu  16.4.2011  se  konal  v  katastru  naší  obce  automobilový  závod 
II.chrudimský  rallye  sprint.  Závodníci  v  dopoloedním  kole  přijížděli  od 
Třibřich a přes několik zpomalovacích retdérů dojeli až na náves, kde objížděli  
zvoničku kolem čekárny a pokračovali výjezdem na Medlešice. V odpoledním 
kole  se  jelo  opačným  směrem.  Díky  šikaně  na  návsi vznikla  atraktivní 
podívaná,  u  které  se  zvláště  odpoledne  sešla  početná  skupina  diváků.  Přes 
některé  problémy  v  omezení  vyjetí  či  návratu  s  automobilem  u  našich 
spolubčanů  či  obyvatel  sousedních  Třibřich  snad  akce  přinesla  i  zajímavou 
podívanou.  Akce  se  konala  se  souhlasem  OU  a  byli  jsme  ubezpečeni  o 
stoprocentním zajištění akce z hlediska uzavírek, průjezdnosti apod. Věříme, že 

v případě konání dalšího ročníku bychom dohodli pečlivější chování pořadatelské služby tak , aby omezení občanů bylo 
co nejmenší.

Pálení čarodějnic :

30. dubna se hlavně pro ty nejmenší uskutečnilo v areálu SK tradiční pálení čarodějnic. Děti si zasoutěžily, opekly 
párečky a nakonec byla upálena (naštěstí jen slaměná) čarodějnice.

Rockové taneční zábavy :

Počínaje pátkem 6. května se v areálu sportovního klubu rozjel (dnes již opravdu malý !) „kolotoč“ rockových zábav. 
Zahájení tradičně patřilo skupině Mogul, která do konce června zahrála ještě dvakrát. Mezitím se na podiu vystřídala 
skupina  Kodex  a  DJ   Kuchařík.  Bohužel  pořadatelům  ani  návštěvníkům  letos  nepřálo  ani  jeden  pátek  počasí  a  
návštěvnost byla velice nízká. I přes maximální snahu pořadatelů došlo na pár situací narušujících noční klid (přílišná 
hlasitost hudby či chování návštěvníků při odchodu z areálu), za což se pořadatelé ještě jednou omlouvají.

Rybářské závody mužů :

V neděli 15.5. uspořádalo místní rybářské sdružení na požární nádrži závody mužů. Rybářům celý den propršel, ještěže 
si členové sdružení vybudovali praktický a pěkný přístřešek u občerstvení. Vítězem se stal pan Mejtský, nejlepší z 
dřenických fishmenů byl Jan Kopecký ml. Na 13. místě.



Dětský den :

V sobotu 4. června se v areálu sportovního klubu konal již tradičně dětský 
den.  Na  akci  se  podílí  prostřednictvím výboru  pro  kulturu  obecní  úřad  a 
prakticky všechny složky v obci (jak finančně tak personálně). Jako odměnu 
za vstřícnost při povolení rallye sprintu obohatil svoji účastí akci i chrudimský 
autoklub  s  výstavou  sportovních  vozů  a  projížďkami  na  motokárách.  Při 
tradišních akcích si děti jistě přišly na své a vysoutěžily si spoustu odměn.

Na akci se sponzorsky podílela i firma ŠKOFIN.

Zájezd do Dětenic:

Po mnoha letech byl v sobotu 11.6. uspořádán  ve spolupráci OU a SK Dřenice autobusový zájezd do historické krčmy a 
pivovaru v Dětenicích u Jíčína. Naplněný autobus „účastníků zájezdu“ si vychutnal jak prohlídku pivovaru tak zvyky a 
pohostinnost starověké krčmy. Na vlastní uši tak konečně všichni mohli slyšet obligátní pobídku obsluhy „co budete žrát, 
holoto?“ a podobně. 

Sraz rodáků a oslavy 90 let sportovního klubu :

V sobotu 18.6.2011 proběhl dlouho avizovaný sraz dřenických rodáků, kterých se na úvod v místním hostinci sešlo asi  
65. Po přivítání starostkou obce paní Zvěřinovou se přítomní pobavili u malého pohoštění. Někteří se neviděli mnoho let  
a bylo určitě o čem povídat. Poté následovalo společné focení na návsi a pro zájemce prohlídka obecního úřadu a nového 
sídliště. Rodáci byli pozváni na souběžně probíhající oslavy 90 let dřenického sportovního klubu. Zde mohli vyslechnout 
koncert dechové hudby ZUŠ Chrast a následně pak sledovat exhibiční utkáni staré gardy SK Dřenice proti osobnostem  
pardubického hokeje. Pro ty, kteří vydrželi i přes nepřízeň počasí do večera, byla připravena taneční zábava.

Sraz se sešel s kladnými ohlasy a všichni se již těšíme na další. Věčná škoda, že zvláště akci na hřišti poznamenal 
vytrvalý déšť...

Rybářské závody žen :

V neděli 19.6. uspořádalo místní rybářské sdružení na požární nádrži tentokrát závody žen.Výsledky agentury nevydaly.

Rybářské závody dvojic:

Poprvé naše rybářské sdružení uspořádalo 23.7. závody dvojic. Vzhledem k větší publicitě se do závodů přihlásily 
dvojice i z ze středních Čech či ze Žďárska. Konečné pořadí 

1.Tatíček -  Tatíček

2.Kadlec – Vagenknecht (Žďár nad Sázavou)

3.A.Doležal – M.Doležal

4.Provazník – J.Kopecký ml. (Dřenice)

Fotbalový turnaj „Memoriál Martina Dobrovolného a Karla Chovance“:

Místní  fotbaloví  příznivci  si  v  sobotu  6.8.  připomněli  desátým  ročníkem  memoriálu  památku  bývalých  hráčů  a  
kamarádů. Sportovně se našim hráčům, kteří nastoupili v hodně slepované sestavě a dokonce i bez trenéra, příliš nevedlo  
a po dvou porážkách skončili čtvrtí – poslední. Turnaj vyhrál tým SK Nemošice, když ve finále jasně přehrál Sokol 
Bořice  6:1.  Na  třetím  místě  skončil  tým  AFK  Ostřešany.  Teto  letní  turnaj  býval  dlouhá  léta  velkou  sportovní  i  
společenskou akcí, u níž se sešlo i 100 fanoušků. Letos si cestu do stále zvelebovaného areálu našlo opravdu jen pár  
nejvěrnějších... (nepomohla ani grilovaná kýta...). Nejsou hráči, nejsou fanoušci...



STRUČNÝ PLÁN PŘEDPOKLÁDANÝCH AKCÍ VE DRUHÉM POLOLETÍ ROKU 2011
srpen           sobota 20.8. od 13 hodin - Hry bez hranic – zápolení týmů z 10 okolních obcí 

      zahájení fotbalové sezóny – první domácí zápas v neděli 21.8. od 17 hodin

září       3.9. posvícenský turnaj starých gard v kopané za účasti SK Dřenice, SK Rozhovice, SK Starý Máteřov

      4.9. rybářské závody žen

      10.9. zkoušky vloh malých plemen – celostátní testy dovedností loveckých psů malých plemen pořídané místním 
               mysliveckým sdružením

      11.9. rybářské závody dospělých 

listopad     turnaj dvojic ve stolním tenisu

prosinec     mikulášská besídka

                  mikulášská taneční zábava

      turnaj v šipkách

Ordinace praktického lékaře

Stejně  jako  v  prvním  pololetí  budou  pokračovat 
pravidelné ordinační hodiny Mudr.  Jiroutové v budově 
obecního úřadu. Zde jsou předběžně dohodnuté termíny :

Obecní knihovna

V prostorách obecního úřadu zůstává v provozu obecní 
knihovna, která je otevřena každé první pondělí v měsíci. 
O provoz knihovny se stará pan Milan Odstrčil.

 

„Obecní matrika“ a společenská kronika uplynulého půlroku :

Narodili se :

Nela Tamchynová, Tomáš Hrdlička, Adriana Kuchařová

Životní jubilea :

50 let  - Jaroslava Spišáková

Milena Říhová

60 let - Petr Tamchyna

Jiří Teplý

Ladislav Zvěřina

Miroslav Diviš

Zdeňka Moravcová

70 let - Marie Formánková

Miluše Pořízová

80 let - Jaroslava Šípová

Zdeněk Rais

Zemřeli :

Milan Olejník, Emilie Raisová, Josef Hybeš, Vlasta Švejková, Miluše Pořízová, Pavlína Karlíková (nejstarší obyvatelka 
Dřenic – 98 let)

Ordinační hodiny  - 2.pololetí
6.9.2011 13:30 – 15:30

4.10.2011 13:30 – 15:30
1.11.2011 13:30 – 15:30
6.12.2011 13:30 – 15:30




